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АНОТАЦІЯ НА ВИБІРКОВУ НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 

«ВИКЛИКИ ГРОМАДЯНСЬКІЙ КУЛЬТУРІ У КРАЇНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ЄВРОПИ» 
 

Рівень вищої освіти  Другий (магістерський) 

Курс (рік) навчання  1 

Семестр  2 

Обсяг дисципліни у кредитах  1 

Мова викладання  Українська 

Передумови для вивчення дисципліни  Немає 

Кафедра, яка забезпечує викладання 

дисципліни  
Політології і державного управління 

Інформаційне забезпечення  
Сайт електронного навчання кафедри, навчально-

методичний посібник 

Форма проведення занять  Лекції, практичні (семінарські) заняття 

Форма семестрового контролю  Залік 

 

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 

− Вміти охарактеризувати основні напрямки становлення теоретичних та прикладних 

досліджень громадянської культури у політології. 

− Володіти навичками самостійної аналітичної роботи в сфері дослідження особливостей 

громадянської культури. 

− Вміти розкривати зміст основних категорій та понять навчальної дисципліни. 

− Розуміти зміст основних концепцій та теорій громадянської культури. 

− Визначати та виокремлювати концептуальні відмінності різних підходів до тлумачення 

та визначення громадянської культури в країнах Центральної Європи. 

− Характеризувати моделі громадянської культури в країнах Центральної Європи. 

− Розуміти особливості формування політичної міфології та політичної символіки в 

контексті еволюції громадянської культури. 

− Вміти пояснювати особливості впливу популізму на громадянську культуру в країнах 

Центральної Європи. 

− Розуміти політично-орієнтовані феномени у громадянській культурі країн Центральної 

Європи. 

− Вміти формулювати цілісне бачення формування та розвитку громадянської культури 

сучасних суспільств Центральної Європи. 
 

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 

− Сутність, структура і функції громадянської культури. 

− Становлення та основні етапи розвитку громадянської культури в країнах Центральної Європи. 

− Концепції громадянської культури. 

− Моделі громадянської культури в країнах Центральної Європи. 

− Популізм як фактор впливу на громадянську культуру. 

− Процеси масовізації та громадянська культура в країнах Центральної Європи. 

− Праві рухи як загроза громадянській культурі в країнах Центральної Європи. 

− Громадянська культура крізь призму інтеграції та глобалізації. 

− Вплив міграційних процесів на громадянську культуру в країнах Центральної Європи. 

 


